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У В О Д 
Да би могли говорити о безбедности корпорације морамо прво дефинисати појам 
приватне безбедности. 
Дакле, приватна безбедност је планска и организована самостална или заједничка 
делатност и функција појединаца, организација,приватних или професионалних агенција, 
усмерених на сопствену заштиту или заштиту других, као и заштиту одговарајућих лица, 
простора, објеката, пословања или делатности, а која нису покривени ексклузивном 
заштитом државних органа. 
Први и Други свјетски рат показали су повећану потребу за приватном безбjедношћу у 
условили драматичан пораст приватне безбједносне индустрије. 
Као посљедица Другог свјетског рата и реалности да полиција не може да се суочи са 
порастом криминала и да заштити приватну имовину, настала су два програма 
индустријске безбједности, и то: 
као самостална служба при индустријским корпорацијама или 
као агенцијски посао професионалних организација. 
Оба ова програма су довела до експанзије приватног безбједносног сектора. Ово је више 
од било ког феномена имало за резултат трансформисање приватне безбједности из 
периферне дјелатности у данашњу доминантну потребу. 
За сваку корпорацију је од животне важности да води рачуна о свом пословном окружењу. 
Спектар опасности који угрожавају предузеће је веома широк а глобално се могу поделити 
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на унутрашње и спољне. 
Да би предузеће успешно пословало потребно је да има завидан ниво заштите, који се 
остварује ангажовањем физичког и техничког обезбеђења. 
Пре самог ангажовања обезбеђења и одабира електричних и оптоелектронских средстава 
потребно је извршити процену стања безбедности корпорације и на основу те процене 
предузимати адекватне мере за спречавање угрожавање безбедности имовине, лица и 
пословања корпорације. 
ПРОЦЕНА СТАЊА БЕЗБЕДНОСТИ 
Процена стања безбедности (угрожености) корпорације представља услов за успешно 
владање безбедоносном ситуацијом, за правилно, систематично и свеобухватно 
остваривање безбедоносних циљева у заштити корпорације од свих облика угрожавања. 
Стање безбедности се прати у свим областима, на међународном, међудржавном и 
државном нивоу. 
Процена стања безбедности представља синтетички закључак са детаљним описом 
његових карактеристика у области унутрашње и спољне безбедности, политике, економије 
и међународних односа. 
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